

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 249, de 27 de dezembro de 2012, Seção 1, página 59, no número de ordem 1525, do anexo da [Portaria nº 286, de 21 de dezembro de 2012](#), onde se lê: "ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS INTERNET (Tecnológico)", leia-se: "ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS (Tecnológico)", conforme Nota Técnica nº 64/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 201211584 e Processo SEI nº 23000.049835/2017-10).

No Diário Oficial da União nº 241, de 18 de dezembro de 2017, Seção 1, página 73, no número de ordem 8, do anexo da [Portaria nº 1.344, de 15 de dezembro de 2017](#), onde se lê: "CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - MODALIDADE MÉDICA (Bacharelado)", leia-se: "BIOMEDICINA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 63/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 201116673 e Processo SEI nº 23000.049169/2017-10).

No Diário Oficial da União nº 124, de 30 de junho de 2017, Seção 1, página 26, no título Retificações, onde se lê: "No Diário Oficial da União nº 65, de 4 de abril de 2017, Seção 1, página 142, do anexo da Portaria nº 265, de 3 de abril de 2017", leia-se: "No Diário Oficial da União nº 65, de 4 de abril de 2017, Seção 1, página 142, do anexo [da Portaria nº 273, de 3 de abril de 2017](#)", conforme Nota Técnica nº 29/2017/CGARCES/DIREG/SERES/MEC (Registros e-MEC nºs 201707967 e 201707977, e Processo SEI nº 23000.022833/2017-83).

(Publicação no DOU n.º 15, de 22.01.2018, Seção 1, página 18).